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22.8KV SCC=500MVA

A

GCB
3000KVA N
2.8V/44v 7

MPA 15—m
S=2150KVA
Qe=600KVAR /m
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- 150KVA 400KVA 400KVA 400KVA 400KVA 400KVA

sc ¢ sC
JPEOOV

100KVAR

B 2.1 WiEwk L4H
% 2.1 # s ¥ (a)6set sc on  (b)6 set off

gn s 5 SR 2
PAAOVE) IP440VE] 3P440V
BKVAR = BKVAR o EKVAR o BKVAR

100KVAR

SR
JP440V 3 IP440V
GKVAR

“sc > “s¢ s Tse -

3PE0OV  3PEOOV  3PGOOV  IPGOOV

3
100KVAR 100KvVAR 100KVAR 100KVAR

F22ATHEAETEE 6B TR ERM

(2)29MAR99 14 37 MILAIBE (b)29MAR99 14 : 37 M1.AI
K: 2520 9 K: 2454 9%

viO0l 100.0% 2372 A v:O0l 100.0% 3654 A

vi02 071% 0017 A v:02 044% 0016 A - _

vi03  0.84% 0.067 A v:03 1.04% 0038 A Vous=440V K=6%

vi0d  031% 0007 A vi04 0.07% 0006 A Y N _

vi0S 201.00% 0498 A v:05 21.54% 0.787 A 3B Ve=1/(1-K)sVbus =468V

vi06 022% 0005 A v:06 020% 0007 A ==k /(1-k)xVbus =28V

vi07  8.61% 0204 A v:07 8.68% 0317 A ve Va W=-k/(1-K) B 2

vi08  029% 0007 A vi08 021% 0008 A "

vi09  024% 0006 A v:09 012% 0004 A o qc'=100kwr x (468/600)

vil0 029% 0007 A vil0 0.17% 0006 A - =60.84kvar )

vill 824% 0196 A v:ill 696% 0254 A

ViI2Z o 0.47% 0011 A vil2 0.20% 0007 A PR esenE W qL=bKvar x (28/(440x6.387%))

vil3 5429 0020 A v:il3 4.76% 0174 A " =Bkvar

viid  024% 0006 A v:il4 0.18% 0006 A

vils 0.07% 0.002 A v:il5 0.06% 0002 A =qc -qL=54.84kvar

vil6  022% 0.005 A vil6 0.14% 0005 A sc Ve qege-qL

vilT  493% 0117 A v:17 378% 0138 A e 6 set => Qc=330kvar

viI8  038% 0009 A wilS 0.15% 0006 A

vi19  344% 0082 A v:il9 273% 0100 A

vi20 027% 0.006 A vi20 019% 0007 A

vi2l 0.15% 0003 A vi2l 004% 0001 A

vi22  020% 0005 A vi22 0.13% 0005 A

Vi23 295% 0.070 A v:i23 191% 0070 A

V24 035% 0.008 A vi24 013% 0005 A

vi2s  2.11% 0.050 A v:i25 150% 0.055 A
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3.1MPARBBREXIOCET WENSFST
S ERETE B ENT
7 B3t S=2150KVA
IHE PF1=0.8,60 1=36.8°
B P=2150X0.8X(3/5)=1032KW
WA EINRE PF2=0.95, 62=18.2°
EITh##{E Qc'=1032 x ( tan @ 1- tan @ 2 )=432kvar
53¢ 3000KVA HEEE 7%=3%
B Th#{E Qtr=3000x0.03x(3/5)=54kvar
Bl MPA #2EThHE{E | 432kvar+54kvar=486kvar
A7 3¢ 100kvar EZE SIS 600kvar, B LIGEHHEE 095 L £
S12EHBRENENT
Bl V=420V, [=2192, PF1=0.52, 6 1=58.7° at 3/5 i
SHE S=+/3 X420 %2192=1595kvar
SHE P=1595 % 0.52=829kw
WUENEE PF2=0.95, 62=182°
BEIhE{E Qc'=829 x (tan & I- tan 6 2 )=109 1 kvar
53¢ 3000KVA L, Z%=3%
HEIhHEE Qtr=3000 % 0.03 X (3/5)=54kvar
Bl MPA 33 E7E 3/5 B8 T » B IhHHH{E |3 1091kvar+54kvar=1145kvar
B3¢ MARMAER 1254kvar, 2 LISENEE 0.97 -
3.1.3 FFER B T
S E & MPA 82 E thi#{E & 5 600kvar BHIBETRE 1145kvar F R LU THERA = 0.95
RBEDT S545kvar - HE R AT S4skvar o fEA T 815kvar EFEEMIEEILLTE 3¢
100kvar B 2R 6%EMBEHRME 2.2 Frm, BT HUIEHEE TGRSR AE  HIEES
P FEFRFHE 600V B MM AR BITE 440V REFLHE L RMER EE SR EIEE 600kvar
THEE 330kvar - L% ET AR T RO MEAERE EAYEETR - — - 6 Pluse WD REHT SRATHIE I
BHIBABEEN 08 MEHEHEHEBOHBAMERARRE - 2% [EEE Sud
519-1992[2] » BB HRRE - MRHEE R T AT SR FhEWETH - 0 055 &
ARILEFRENEE . Z BTEAESSE  BEHHTARNELRGHER  FE8E
EREDERTELGEEBRFEARIELLA - & 6% EH SR G B E 5 2 E g
B ERENE > BAOMEDE-EEBEBERK 2% £ 22 WHEH - BILER
EEBEBRG S E DRSS - —EBEHEmERE - TRIERETER > mEETHE
EBkERE -
3.2 ERETEIRE
321 EREXFIHHE
FMEBA RSN RN EERRE M EESIBEEROREHER  SkE
EHUHAHEODE  ERESABHEAYBTANGEE SEFECLELEER
T BfRMEERE 2 BHSEET 5 RMEE 21% 11 XFE 8.24% THD 25.2%19
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et BTREBEKELH B  HEFEEREG ZREELNEFT  BTRMAR
PR R HETTREART -
322 R ERAERETE
3.2.2.1 EFEH L
(DB VI=228 KV » E#EZFE Sb=10 MVA » TREZEE ST=3000 KVA
QLEEATRMFES RUEFEHEEE SCC=500 MVA
FE SRR E T Isc= (500x1000)/( v 3x22.8)=12661 A
C)VATRRE [HiL/03%) T2, S M i 2 8 % — XA B HATE
Tt IL=76 A
(4)Isc/IL=12661/76=166  FEZF (3 ifs B W {THEHE B R R )
= 44§ REEFSEGRE  SEERERTT

R AR E R TRE (814E 11 A 26 HYEMR2 £ 6 A 4 HIER])

o B W %K H O£ (%) B O# E i =
& K B o RO B (FRER |Hamsg | SXERELIRMES 25%
Isc /1L bEMBBREAE  — R
<11 |11eN<17|17eN<23|23eN<35(35sN | THD % Ise/IL /g 20 ZFIBIMRAIHE
e
#1 4.0 K . . 0.3 5.0
= 2.0 IS 06 clL(rms) | HEERFSR 12 @A
#2| 20~50 7.0 3.5 2.5 2.5 0.5 8.0 BoX AR
y _ HEFRIERAE - WERE
3| so~100 | 10.0] 4.5 4.0 4.0 07 | 120 28— R (ARE R
#41100~1000 | 12.0 | 5.5 5.0 5.0 10 | 15.0 dEHBRHR 345 ~161 KV

RIS BRI 50%

#5 >1000| 15.0 7.0 6.0 6.0 1.4 20.0

(5)MPA #2¥FIE#{E7E 3/5 #iB% » TR 3000KVA —RAIEABWERS

IL1=2192A %] 22.8kv {8 » #5 PU {EF IL1pu=0.16pu
3222 HMEBEEH

(WEFEX s 2 PUE BE
R/NEMEE=500 MVA » REEEFB=10 MVA
Xs=(1 PU) x (10 MVA)/(500MVA)=j0.0200 PU

Q)EMEEIES X t Z PU{E #E
PHASE=3 ¢ - BEEZR7Z §=3000 KVA » =1 & FZEE=3000 KVA
FHEHARE=10 MVA » ERAAHTF:j 0.07500 PU
X t =0.0750 PU x (10 MVA x 1000)/3000 KVA)=j0.2500 PU

GRS (BERE] & I i AR PU fEEHR
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3223

NO.1]2& i $% : DC400 3/5 Load - [NO.2)E8 i & %8:DC150 3/5 Load,
FE C400KVA 55 EE 1500 KVA, &80
AR EEE - 042KV HEAREE ¢ 0.42 KV
WX SHIEBH h(A) O R AR Th(A)
3.0 231 A 3.0 1.53 A
5.0 102.35 A 5.0 40.66 A
7.0 45.84 A 7.0 16.64 A
9.0 2.08 A 9.0 1.20 A
11.0 38.60 A 11.0 14.15 A
13.0 2512 A 13.0 9.97 A
15.0 2.09 A 15.0 1.20 A
17.0 2230 A 17.0 7.88 A
19.0 16.05 A 19.0 6.91 A
21.0 2.09 A 21.0 1.10 A
23.0 14.70 A 23.0 5.04 A
25.0 10.90 A 25.0 5.15 A

T ERES AMP {H,8# PU Fik L
(10x1000)/( V3 x0.42K V)1 3 JE 7 = 0.000073 £

Lt ZEEBRE AMP {8,884 PU Ekk L
(10x1000)/(+/3 x0.42K V)t gt &5 F 0.000073 #

i A AR S PU fEA0T: i A A B B PU EAOT ¢
& i R SR h(A) iR SE BT Th(A)

3.0 0.00017 PU 3.0 0.00011 PU

5.0 0.00745 PU 5.0 0.00296 PU

7.0 0.00333 PU 7.0 0.00121 PU
9.0 0.00015 PU 9.0 0.00009 PU
11.0 0.00281 PU 11.0 0.00103 PU
13.0 0.00183 PU 13.0 0.00073 PU
15.0 0.00015 PU 15.0 0.00009 PU
17.0 0.00162 PU 17.0 0.00057 PU
19.0 0.00117 PU 19.0 0.00050 PU
21.0 0.00015 PU 21.0 0.00008 PU
23.0 0.00107 PU 23.0 0.00037 PU
25.0 0.00079 PU 25.0 0.00037 PU

(D& %EHFC EF L AR B R HE EAEIRE

nsys=vX Xc/(Xs+Xt+XL)
i Xc: BAZMES XL BHEME
By il
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Casel SE 6%~ B S SH 2 EIUIRE

4% 3222 PRRBEFFECCPU E x 58%) - 5
FEARE 2 BLARND » 15 (ATHBE] » L D.P BEE &
#EH# IL1pu=0.16 PU » [ LLIL{ES DP Bhialik &
BRI M EE]

Case2 /\ﬁﬂ% 6% 8 171, T8 7 f P 2 B IZ A
WHEE M E Qc= 330KVAR » A RHFHE
g Xceq KB iE
XLeq=0.06*Xceq » BFI| 43 it i H K1§ DP BhzE
BREE
Dm=1hx(Xceqh-0.06 XLeqh)/(Xsh+Xth-(Xcegh-
0.06XLegh) )/ IL1

= BRAEE

FraRHE AT

BRI IR ROR YT DP BRI R AT RS R
£ 210 BEMERETHEY > TRBAEMGN
5,11,13,17,23.25 REBHFET &K THDI £EE
APAREE - BER—EALE  AEHEEARK
ERNBEEHR - REN—SEEREBEHEE
MARENREEER S NEEERN RS
B ETRERHEAEE - HREEROE L B
EFBEENER Aot ER  RFEEX
HEBAAMES YESD - ARFEHNERER
B I A ORI > HEN AN BEHES
HHEE -

BeLL ILI(PV ) 6% EBIATHEEE
x EE F S ETE(Dm%) HEEEINGIE | 70 EARTEHE%) K K EFEDM%) BHEMHHE
3.0 0.00095PU 3.0 0.5960 %  12.00% | 3.0 0.59600% 3.0  0.7059 % 12.00 %
50 004018PU *50  25.1780%  12.00%| 50 25.17800%*5.0  18.0391 % 12.00 %
70 001788PU 7.0  11.2050%  12.00%| 7.0 11.20500% 7.0  9.3354 % 12.00 %
9.0 0.00084 PU 9.0 0.5290%  12.00% | 9.0 0.52900% 9.0  0.4535% 12.00 %
11.0 001507PU *11.0  9.4420% 550% [11.0 9.44200% *11.0  8.1867% 5.50 %
13.0 0.00986 PU *13.0  6.1790 % 550% [13.0 6.17900% 13.0 53886 % 5.50 %
15.0 0.00085PU 150  0.5310% 550% (150 0.53100% 15.0  0.4646 % 5.50 %
17.0 0.00868 PU *17.0  5.4410 % 500%|17.0 544100% 17.0  4.7715% 5.00 %
19.0 0.00634PU  19.0  3.9730 % 500% |19.0 3.97300% 19.0  3.4893 % 5.00 %
21.0 0.00084 PU 21.0  0.5260 % 500%[21.0 0.52600% 21.0 04624 % 5.00 %
23.0 0.00571PU *23.0  3.5800 % 2.00 % [23.0 3.58000 % *23.0  3.1499 % 2.00 %
25.0 0.00434 PU *25.0  2.7190 % 2.00% [25.0 271900 % *250  2.3938% 2.00 %
THDi= I (DmxDm)=30.990 % THDi= VX (DmxDm)=23.782 %

H:* FRTEHE
FAfeEIRES3.84 U
EZHEEHEENS BRI ERST0T:

Heh Vcbus= 0,420KV  D.P B Vs=228 KV

#4E CL —13.0=-2.4065A, Fi{E D.P 55 1s 3.0= 0.570A

B4 CL —15.0=157.0426A, ififE D.P %5 Is 5.0=14.566A
FE C.L —17.0=41.0845A, FifE D.P B Is 7.0=T7.543A

FiE CL —19.0=1.6584A, it D.P 5 Is 9.0= 0.366A

i CL —I111.0=27.575TA, #{F D.P B Is11.0= 6.616A
i CL —113.0=17.3631A, FifE D.P B Is13.0= 43554
i CL —115.0=1.4575A, it D.P 8BS 1s15.0= 0.376A
#HE CL —117.0=14.7068A. #iiE D.P B 1s17.0= 3.856A
#E CL —119.0=10.6251A, #ifE D.P %5 1s19.0= 2.820A
e CL —I121.0=1.3959A, FifE D.P B 1s21.0=0374A
i CL —123.0=9.4466A, F{E D.P Bt 1523.0= 2.546A
FHE CL —125.0=7.1433A, #1F D.P B 1525.0= 1.935A
FEBEERBNBESWRERS sgr (11)+ Zsgr(lh)= 501A
MERFESHBES /sgr (11xXcl)+ I sqr(lh x Xch)=0.448KV
feslin

BBl C=(1/4)xCeq=737.4252 uf,

SR REE-0.448Vx1.1=0.4929KV,

FEMEREE L=(4)xLeq=0.5725 mh ,
AR (501/6)x1.3=108.6A

i 9L 4T

Bk BT REIE 2.0 ()R REET LS, AT
I EHIc 5,11,23,25
REHEETSIRmMEGHREREE 5,11,23,25 REHE
T&H 0 THDI 43918 25.2%
1 23.782%ABE BT ¢ AT RAKREET 13,17
B &4, THDI 1%
B 24.54%CHEFE 23.782% : WA EREH TR
{FA - EETm—ERE - RE
HRE BN ER N EEHEET
B ENEER s -
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)i

Bl (330Kvar/6) x m , m=1,2,3,4,5,6 LIRHERIE AR FHETE Xceq
% BHE XLeq=0.06 x Xceq FF|MA FiE®E K{§ DP BAHH A RE
Dm=Ihx(Xceqh-0.06XLeqh)/(Xsh+Xth-(Xceqh-0.06XLeqh))/ IL1

WEEA 1 GERE) - m=]

WA 2 GEE) - m=2

THDi= VT (DmxDm)=29.443 %
RHEIER: 3.05 X

6 BINPBE 6% B HERR

R ABABIEEE(%) X EHHED%) FHEMFIE | K BARTEER) R _KAEDOM%) FHEAHIE
3.0 059600% 3.0  06119%  1200%|3.0 0.59600% 3.0 0.6286 % 12.00 %
5.0 25.17800% *5.0 23.6201%  12.00% |5.0 25.17800% *5.0 22.2437% 12.00 %
7.0 11.20500% 7.0 10.8431%  12.00%|7.0 11.20500% 7.0 10.5038 % 12.00 %
9.0 0.52900% 9.0 0.5147%  12.00%|9.0 0.52900% 9.0 05012 % 12.00 %
1.0 9.44200% *11.0  9.2067 % 550% |11.0 9.44200% *11.0  8.9829 % 5.50 %
13.0 6.17900% *13.0  6.0315% 5.50% [13.0 6.17900% *13.0 58910% 5.50 %
150 0.53100% 150 05187 % 5.50% [15.0 0.53100% 15.0  0.5069 % 5.50 %
17.0 5.44100% *17.0  5.3167% 5.00% [17.0 5.44100% *17.0  5.1979 % 5.00 %
19.0 3.97300% 19.0 ~ 3.8833 % 5.00% [19.0 3.97300% 19.0 3.7975% 5.00 %
21.0 0.52600% 21.0  0.5142% 5.00% [21.0 0.52600% 210 0.5030 % 5.00 %
23.0 3.58000% *23.0  3.5003 % 2.00 % |23.0 3.58000% *23.0 3.4242% 2.00 %
25.0 2.71900 % *25.0  2.6588 % 2.00% (25.0 2.71900% *25.0 2.6012 % 2.00 %

THDi= VI (DmxDm)28.067 %
B RAREH
FHEIRE - 345 X

Mg A 3 @] m=3

WA 4 EEK) > m=4

THDi=/" ¥ (DmxDm)=26.833 %

ZAEIRES: 3.63 X

6% EHPEER 6% B WA

F AR B R SEEDOmY%) EHEIIEIE | X RARKEE®%) K KHEDOM%) FEIEIE
3.0 0.59600% 3.0 0.6463% 12.00%|3.0  0.59600% 3.0 0.6650%  12.00%
50 25.17800% *5.0  21.0189% 12.00% |5.0 25.17800% *5.0 19.9220%  12.00%
70 11.20500% 7.0 10.1851%  12.00%(7.0 11.20500% 7.0 9.8852%  12.00 %
9.0 052900% 9.0  04884%  12.00%[9.0  052900% 9.0  04762% 12.00%
1.0 9.44200% *11.0  8.7697 % 550%[11.0 9.44200% *11.0  8.5663%  5.50%
130 6.17900% *13.0  5.7568 % 550%(13.0 6.17900% *13.0  5.6286%  5.50%
150 0.53100% 150  0.4956 % 550%(15.0 0.53100% 150  04848%  5.50%
17.0  5.44100% *17.0  5.0843 % 500%[17.0  5.44100% 17.0  49756%  5.00%
19.0 3.97300% 19.0  3.7155% 5.00%(19.0 3.97300% 19.0  3.6369%  5.00%
21.0  0.52600% 21.0  04922% 500%21.0  0.52600% 210  04819%  5.00%
23.0 3.58000% *23.0  3.3512% 2.00% (23.0 3.58000% *23.0  3.2813%  2.00%
250 2.71900 % *25.0  2.5461 % 2.00%(25.0 2.71900% *250  2.4932%  2.00%

THDi= VI (DmxDm)=25.719 %

FA RS 3.73 X




TAALEF 79 M

WA 5 SERE] » m=5

BMEA 6 EEE] - m=6

R AGARIKICE(%) K K EF(Dm%) FAEHE

3.0
5.0
7.0
9.0
11.0
13.0
15.0
17.0
19.0
21.0
23.0
25.0

0.59600 %
25.17800 %
11.20500 %

0.52900 %

9.44200 %

6.17900 %

0.53100 %

5.44100 %

3.97300 %

0.52600 %

3.58000 %
2.71900 %

THDi = VI (DmxDm)=24.706 %
FIEIEEE: 379 X

N BHAEEH
| R ARIRERE) R KAFDOMY%) FHEMNGIE
3.0 0.6848%  12.00%
*50  189338% 12.00%
7.0 9.6024%  12.00 %
9.0  04646% 12.00%
*11.0 83722%  550%
*13.0  5.5060%  5.50 %
150  04745%  550%
170 48714%  5.00%
190  3.5616%  5.00 %
210 04720%  5.00%
#23.0  320143%  2.00%
#250  24425%  2.00%

3.0
5.0
7.0
9.0
11.0
13.0
15.0
17.0
19.0
21.0
23.0
25.0

0.59600 %
25.17800 %
11.20500 %

0.52900 %

9.44200 %

6.17900 %

0.53100 %

5.44100 %

3.97300 %

0.52600 %

3.58000 %

2.71900 %

3.0
*5.0
7.0
9.0
*11.0
*13.0
15.0
17.0
19.0
21.0
*23.0
*25.0

THDi= VT (DmxDm)=23.782 %
FiFEiRER: 3.84 X

6% B R ES SR
0.7059 %  12.00 %
18.0391 %  12.00 %
9.3354 %  12.00 %
0.4535%  12.00 %
8.1867 % 5.50 %
5.3886 % 5.50 %
0.4646 % 5.50 %
4.7715 % 5.00 %
3.4893 % 5.00 %
0.4624 % 5.00 %
3.1499 % 2.00 %
2.3938 % 2.00 %

BA—BEARS SBARCEESRBEAEBY  MX 23/ IRRMECTEDHHEE

BIEA  BRTEARERAR  HHEZ— TR BhHERSE ERZEFRFSHE —HEINH 4.08
WL, RS 2E  RESRBASENIRN - ¥ 5 RULFSHEERELNFEIFR - B EEL
AR 13,17 REFCHERXEZTSHREE  TIEREEFETH  HAMTERERATREYE - X
23 BE—EEBNRE  BHERE 3 R BEREOIRATRRBERARERESRARE

EWRHBIEIE NN 3.05 RE SR BHEMERLY 3 KRN EEREN AL

FYRF-S 5 PN 5 P
TEMEER | AR BATE | HAZE 5 A T9ER BARE | #BARE
3 0.6199% 0.6286% 0.6463% 0.6650% 0.6848% 0.7059%
5 23.6200% | 22.2437% | 21.0189% 19.922% 18.9338% | 18.0391%
1 9.2067% 8.9829% 8.7697% 8.5663% 8.3722% | 8.1867%
13 6.0315% 5.8910% 5.7568% 5.6286% 5.5060% | 5.3886%
17 5.3167% 5.1979% 5.0843% 4.9756% 4.8714% | 4.7715%
23 3.5000% 3.4242% 3.3512% 3.2813% 32143% | 3.1499%
25 2.6588% 2.6012% 2.5461% 2.4932% 2.4425% | 2.3938%
F IR 3.057 3.457% 3.637% 3735 3.797% 3.847%

m-~ EFELE
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[FFfti FE— A 1.254MVAR 2 B 8 FE/Em Rl
WS 2R

Vbus=420V,Qc=1.254MVAR » A] %
THEEAZE 0.97(3F 3.1.2 ) » bk
S AETE Xeeq, BFIFH i E S DP

[BFEAEZHEAZR 22EHAL 23 E
Vbus=420v,Qc=(330/6)x23=1254K VAR
» AIEETHEE 0.97 KLk H
EWETAE Xceq BUHUE Xleq
=0.06*Xceq * B F|FH 5 EHE KRG DP

THDi= T (DmxDm)=206.653 %
RIS 534 X
BABARHR,S RERATFIRHHEIRER 534
7 %A - THDI tHeRIE ARTEY 24.54%, 8K E
206.653% « B % % T {F B A R M A8 89 F

> SAERTTFLUERE -

B 4 1 TR 254 B # Dm=lhx(Xceqh-06XLegh)/

Dm=IhxXceqh/(Xsh+Xth-Xceqh)/IL1 (Xsh+Xth-(Xceqh-0.06XLegh))/IL1

6HEY R WD 6UBMBTEER
K WERIEER(%) X EEEDmMY%) EREEIE | X SRR %) K KHFEDM%) EHENEIE
3.0 0.59600 % 3.0 0.8714% 12.00% | 3.0  0.59600 % 3.0 1.5198 %  12.00 %
50 25.17800% *5.0 206.0393% 12.00% | 5.0 25.17800% *5.0 9.8912%  12.00 %
7.0 11.20500 % 7.0  -15.5520%  12.00 %| 7.0 11.20500 % 7.0 6.2875%  12.00 %
9.0  0.52900 % 9.0 -02869% 12.00% | 9.0  0.52900 % 9.0 0.3206 %  12.00 %
11.0  9.44200%  *11.0  -2.9065% 550% [11.0 9.44200% *11.0 5.9057 % 5.50 %
13.0  6.17900 % 13.0  -1.2523 % 5.50% [13.0 6.17900% *13.0 3.9286 % 5.50 %
15.0  0.53100 % 150  -0.0770 % 5.50 % [15.0 0.53100%  15.0 0.3409 % 5.50 %
17.0  5.44100 % 17.0  -0.5948 % 500% |17.0 5.44100% 17.0 3.5149 % 5.00 %
19.0 3.97300 % 19.0  -0.3403 % 500% 119.0 3.97300%  19.0 2.5776 % 5.00 %
21.0  0.52600 % 21.0  -0.0363 % 5.00% [21.0 0.52600%  21.0 0.3423 % 5.00 %
23.0  3.58000 % 23.0  -0.0237% 2.00% [23.0 3.58000% *23.0 2.3350 % 2.00 %
25.0 2.71900 % 25.0 -0.1298% 2.00% [25.0 2.71900%  25.0 1.7765 % 2.00 %

THDi= VI (DmxDm)=14.860 %
RAREIRES: 331K

BES MR R ER T

$ch Vcbus=0.420KV , D.P 8 Vs=22.8 KV

FE CL—13.0=-20 1971A, #i{E DP B Is 3.0= 1.226A
WifE CL—15.0=335.8752A, #ifE D.P B Is 5.0=7.977A
He4E CL—17.0=108.0048A, Hi{E D.P %5 Is 7.0=5.078A
#idE CL—19.0=4.5765A, #ift D.P B Is9.0= 0.259A
FAE CL—111.0=T7.6569A, Hi{E D.P % Is11.0=4.771A
FofE CL—113.0=49.4183A, #i{E DP B Is13.0=3.174A
4k CL—115.0=4.1746A, HifE D.P B 1s15.0= 0.275A
FE CL—117.0=42.2950A, #ifE DP %5 1s17.0=2.840A
ik CL—119.0=30.6422A, ififE DP 2 Is19.0= 2.082A
i CL—-121.0=4.0339A, #if: D.P 25 Is21.0=0.277A
Fo4E CL—123.0=27.3386A, FifE D.P %5 1523.0= 1.887A
H4E CL—125.0=20.6962A, Hi{E D.P % 1s25.0= 1.435A

LAREE Ea et ES M 3¢ BAEES WEHE
HEBAE R
EWEE(E Ceq=16661.8235 uf, Vcl=0.4468 KV,

1c1=1620.42 A
S A B IE T VI (Ich)x(Ich)  =371.082A
= 2 BN HEIE VI sqr(Veh)=0.0192KV
A R B (sqr(Vel) + I sqr(Veh))x 110%

=0.4919 KV
s il A B ER v (sqr(lcl) + I sqr(lch))x 130%
=2161.08 A
ST B Leq=0.0253 mh at VL1=0.0268 KV,
IL1=1620.42 A

A L B R T VT sqr (ILh)=371.082A
2 0 6 L SR SR I VE sqr (VLI)=0.0420KV
EHWILEM B / (sqr(VLD) + Zsqr(VLh))x
110% =0.0548 KV
=M mAETHE TR v (sqr(IL1)+ I sqr(llh))x 130%
=2161.08 A
LIRSS 3o WA RS ewM B FER HE 23 &,
TEREH
TZ5{ C=(1/23)xCeq=724.427 | uf, B L=(23)xLeq=0.5828 mh
WA WM 04919KV, BHLEE i 5 BME:0.0548KV
WA BB 2161.08/23=93.96A

WL WM 2161.08/23=93.96A
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S REBEGH 11 R 23 REHEMAEH - EEHBER S84 - THDI i 24.54% F [ E] 14.86% -
& PARHE | RHEIRESELE 331 RMEA 3 KA, BT = MBI ME T8 - BHMK 23 EREHS,
WA AT 93.96A  HIES - X 22 BMPERIEREL HRPHF ST ERE - Fimee - 2
PREREWBNRA - MBREAE  BEEHEE 425 BTKR  B-ERBENMERES
T RMBA > 23 EMARBOBRER - thRBAEMS T o {5 APFR ik ATT5EE) 12 B 4R
FIIHEBA  MARDTRRIFOAE - TBRSITERIZD » WML IR T olg -

AR R Rt et R R R T ey

F22MEH  REAMOEESBIEREHE B 440V RHAREGH -
ARG RO R E  BRIFAE » BRETE  EETIFgEE

EMEIVEE MM AK  EERELIFETEER © 7E 40V R,

HEDH#HE BAT 308 0 ~ 660kvar &, ¥970] ff I 2K 5T 6 pluse T 1%
LR B £ BYEE R T R S B R - AT RN - ERHAH
BR - ERERHAEREEE WM B ERE NRRERT T RE
BIEMEEAEE? THIAXTHER

a25TFR 2.2 HEHEW = (Qc+ 54.88kvar)+1 Only Suit For 440V BUS.

EF 380V > 220V R - AEEATERREZHERSBHBEGFL

HERH > THYO > REH—H - wERMGER B TR Y
FIFS T RERECHER REELBF -

*l‘*I‘iii*t*l'l-*I‘RI‘*‘il‘**i'*1‘**i’*ﬂ‘**i‘*ﬁii*i**i*i*i**ki*i*i*ii**i**i

[FFEHEZ BB BRIERM 3]+ A SC 3P 600V
100Kvar24 3£
AN 4.1 Frow - # A SC 3P 600V 100K var
23 EFY Vbus=420v » T 2 ETH
1176kvar i fHChFE A EE 0.955 - HRE R
{’E(PhaseMultification) EH$E 5,7,17,19,
31;}1_,;%3?53%%%% EHEESE
BH FHRE I EREY 5% (ref IEEE) ~
TR BIEIE W T FR - 20 S-S0
HAEBEOBET « o B0 @ % é
EUEES IWPM B L IL - LLEF
5i DP Zhai s EANAOM - BE I ER T
A N76kvar EIhi{E & W B @ SO0DKVA -L
Xeeq, BHAA M ERKE DP Shattitsk| LAV o o-a-my
B % Dm=IhPM x Xcegh/(Xsh+Xth- e ﬁ
Xcegh)/IL1

MAES S :

K___IhPMALI(%) R %FER(Dm%) FEAE G
50 420600% *5.0 34.4190%  12.00 %
7.0 1.75800% 7.0 -2.4400%  12.00 %
*11.0 9.40300% 11.0 -2.8945%  5.50 % 18 )8 )
*13.0 6.24700% 13.0 -12661%  5.50 %
17.0 0.83700% 17.0  -0.0915%  5.00 %

|

=~
ol |

Ir%
B )38 s

19.0 0.70200% 190  -0.0601 %  5.00 %
*23.0 3.52200% 23.0 -02004%  2.00%
¥25.0 2.84800% 250 -0.1360%  2.00 %

THDi= VX (DmxDm)=34.65 %

0.0 2

oo 12 400KVA 400KVA 400KYVA 150KVA 400KVA 400KVA  5scoe, 417

FHaEIREL: 5.34 B 4.1 = 4hra 9 R 38 An 45 4R 4E 4k
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T AL 65 79 Iy

FEREIEE 11,13,23,25 REEEA AR HHET 38 5 RIGEK 17 EESEEERE"H
A ALY 11,13,23,25 S a - RS R S A B RS R AR IRES 5.34 20 HRAE 34.4%
R T AR e R « TR (T H R IR ERAER R 206% - HBEIERE
HEWIE » EREK THDI G 34.4%  REDNTTFHRE -

(& A RIAMARIR(ERT 3]+ AR 22BHE I B

M 4.2 BT - B SeHg 23 BRI T
sl 774875 1% (Phase Multification) LUIE
#5.7,17,19,31,41,43 LAY THEE » IR
WiEEEE AR THZAREER 5%
(ref IEEE) : H T i AIEIEEINA
LAEHEERER(F R DP BRI R HE
(IhPM/IL DO FTREAT = ©

B ER AR 22 84 23 £ LOREF
WA PO Xeeq R OE O OM
XLeq=0.06*Xceq & FFIfA T REEKE
DP B 2 i 4 Bl % Dm=IhPMx(Xcegh-
0.06XLegh)/(Xsh+Xth-(Xcegh-0.06XLegh))

/IL1

x

ThPM/IL1(%)

CHENEBER .
K EEEOm%) EEEE || B . a%f

5.0
7.0
*11.0
*13.0
17.0
19.0
230
*25.0

4.20600 %
1.75800 %
9.40300 %
6.24700 %
0.83700 %
0.70200 %
3.52200 %
2.84800 %

THDi= VI (DmxDm)=7.992 %
FAEIRE: 331 K 42 =4 R EARFIEA2S £ 228

*5.0 1.6523 % 12.00 %
7.0 0.9865% 12.00 %

' f
¥11.0  5.8813% 5.50 % *ﬁr
“‘L 3300 )38 ol lr'm%}s% -3

13.0 3.9718% 5.50 %
17.0  0.5407 % 5.00 %

19.0  0.4554 % 5.00 % Fum ' 1 1
230 22972%  200% - ,-i ® ®® O

25.0 1.8608 % 2.00 % Jwor (17 4ODKVA 00KVA 400KVA  1SOKVA 4GOKVA 400KVA  x 11

%\gb.ﬁléi if[
IR IE 11,13,23,25 RESHVF S48 (BE0E T EaE 5 R 17 &% 2.2 BMEAR > 50

13,25 RESHo B RATTE 11,23 KK RAEENE BRSBTS - 5 THDI ER TR A
A 7.992% » LLAR[FFME R IR 14.86% 0 MFE T —4 0 REEME 5 27 KSEESILEFFE AR
— I EE - FEEARS IRIEEEEMAIIIA - HER H AR - BFY APFR MRiEERE) 23 B - SLHAEH
BECEHETARTEEXTEM  TT5RE -

[FFfE A £ ANEPE R AR 883251 + APFR [4][5]
STEP1 4% 3.2.2.2 th(3)A & il 2 (PU fi x & B0 MEAHF R BN I L 5/3 - DIERS

& RIS G B 3/5 i HEEHK - EIHEETFRE 53 DEIEDIK -
AR s B 7E Wik THZE(E S 1908KVAR : Y 2000KVAR LhEFEE 0.98 LI E -

STEP2. 2 EHIW AR R CR BB ERMEE 2 - HREHESFIB(QL5,nS) - (Qf7.n7) W5 %

4.1 B BERMIRIREAIR 4.2 -

STEP3.2f 3% 4.2 #£4T5KBE(QL5,n5) ~ (Qf7,n7) - FMITE f7 ik v A KHE -



F M AL 7990

[HiE—]E R M AR L - WL n5=4.6,n7=6.44
repeat
Qf5=2000x(i/1000000),i=1..1000000 :
Qf7=2000-Qf5
(QFs, QI7)H5 A %% 4.2 FIRA #
Until Find Solution
i R — E T S B o OO R S W B R
FEFE o AR IR RE -
[5E A S.UM.T BEsriaélls] - HE AT R E R B R R ERRET -
STEPA4.{# [ # 4 89 a2 5T E(Qf5,n3) ~ (QF7,n7), 817 35 38 7.1 B8 75 25 B T 10 35 5 S0 R
T TR < S 7 A (PR 5 E 2 IFTm - st 5 Lsegh- Icegh- ILegh~ Vcegh
B VLieqh T {5 B W% - Lk EARRERRZHETE - FEWE -
STEPS. RS BEE R R B BF AT MMEETIE - LIES| A APFR - 43 4R RI¥R & X ifit
FIAEPRBITE 250A LLF -
STEP6. By Bk » PRRASt W & BB A B R WIS - WA(E -
STEP7 AR i 45 it BE TG % i 03T B 5 28 B EHLSR RS
BEE - BEECEEL) - VeMARTERE F& Sc=FRIRE
WS BRE L(EEHE) - Ith BUKFE R E
STEPS.TE %5 25/ B¢ Vc>Vbus » ¥ 3.1.3 77 BT 2 5 T R BT e S
EEBASEER Sc FHE OHZ REHREFRER REFRALIE
HHHEThHEHE -
STEP9-¥E§§&EW@RE®&%&*EM:r‘c{#:NFB,FUSE,MC,OL-RyJELﬁ
Pk -
STEP10.48 % il it 2260 B R A -
STEPI1EFF(FEHEAR] » LT RSB AE AR R EAEEY -
STEPI2.EREEE BRBWERERAEERE et B HETTHELE -
% 4.1LIN’s ik %k 4.2 MARE

HREA RIS ERARE RS TR

O =
% " Program THDi=min | pr? RO58)Qfah
h=2 :

()RRl C)imR
5<n5<5x0.92 Qf5+Qf7=Qc
T 7<7x0.92 Qf5>0 , Qf7>0

in tmT__nz SN 7 St A EUR
e 0542%  DIT<GR
Ll MG 02K
1e{ash ) gy ) [ O+ ;iﬂhgf? 1 D13¢5.5% 02507
JoROcATIE O RRBENER chEEREE

SHERSE hATEH
S =l hahga2
I
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({5 75 FNIHE 0.4 3K,0.5 1%,0.6 §%,0.7 ii%,0.8 ifik,0.9 il Ko il T 5 3 5 B 0882 88 1% A5 20

(1) 0.4 #5F (2) 0.5 M (3)06WTF
A 4B IS AGEEEE 1R 4 B MBI A GRE I R 6 BB OMDEI ARk
2% QC=1024KVAR - Th[H #| £ QC=1024KVAR » IH[H #| 2 QC=13536KVAR - IH[HE &
0.975 - FREHIHIA0TF ¢ 0.975 » FREIHIWT ¢ 0.995 » SEEAMHIANT
x D.PEEHAH R DPEERARE Rx D.P B L H
3 1.759% 3 1.759% 3 1.471%
5 4.940% s 4.940% 5 3.692%
7 4.885% 7 4.885% 7 4.282%
9 0.401% 9 0.401% 9 0.233%
11 4.960% 11 4.960% 11 4.430%
13 3.585% 13 3.585% 13 2.984%
15 0.439% 15 0.439% 15 0.262%
17 2.900% 17 2.900% 17 2.701%
19 2.560% 19 2.560% 19 1.987%
21 0.409% 21 0.409% 21 0.265%
23 1.882% 23 1.882% 23 1.806%
25 1.929% 25 1.929% 25 1.377%
THDi=10.669% THDi=10.669% THDi= 9.000%

H5E 0.995 - FEikim
HATF

3k 28(233 KVAR x 1)
QC=1769 KVAR » ZhA
Z0.9911 » F i HIEID
TF:

i 8%(233 KVAR x 1)
QC=1769 KVAR » TjHE
3 0.9911 » FEHEHIHIA0
F:

(H07#TF (5)0.8 i F (6)0.9 #ikF (7)iime T
®A 6 B HIRITLOR| 48 6 B MBI RELSE | 1A 6B MBI R | R 6 B MBI RS
oW w28 IREES(S6KVARX6) iR 22 (256K VARX 6 ) 22 (256KVARX 6 )
QC=1536KVAR - Zh| A | EHlHI-CEER | 1A | ERIDGIE a4 2 Bl Eonas s

TR 88(233 KVAR x2)
QC=2000KVAR : ThH
Z 0.97 » HEFEHIHI L0
T :

THDi=9.314%

THDi= 8.225%

THDi= 8.225%

X _D.PEAEHRK X DPEBHALA | K DPEBERAK X DPEBRAE
300 2471% 3 3.031% 3 3.031% 3 3.919%
5 3.895% 5 4.144% 5 4.144% 5 4427%
7 4.157% 7 2487% 7 2487% 7 L715%
9 0.348% 9  0.280% 9 0.280% 9 0234%
11 4335% 11 3.635% I 3.635% 1 3.130%
13 3.146% 13 2.683% 13 2.683% 13 2339%
15 0.386% 15 0.332% 15 0332% 15 0291%
17 2.556% 17 2210% 17 2210% 17 1.947%
19 2259% 19 1.960% 19 1.960% 19 1.731%
21 0.361% 21 0314% 21 0314% 21 0.278%
23 1.663% 23 1.449% 23 1.449% 23 1.283%
25 1.706% 25 1.488% 25 1.488% 25 1319%

THDi= 8.052%




ML 79

Fah 5 17
Wl T ISt 88 #Sfilter SRNE B #7filter flE » (R LIER B BB ENTE 0.4 ,0.5,0.6,0.7,0.8,0.9
BTOERBENE  EHE2 A BRERAWAE  £2@H TR URIFE - APFR
FUETIRA 12 B 1111 L AR SRR TG D - B (A ) 2B i T A2 40 4.3
B R 275 B AL EREEMERNHE -

228KV SCC=500MvA
S=2150KVA (]
Qc=2000KVAR ot Full Load
IC=60KA RN
DISTRIBUTION BY CUBUS (0XS-3)x) ~ 2akveor
AP
g T TSI s TTE e

PR
ﬁ.\%’% ﬁs% &:ﬁ- 51{% 63% SEe aaﬂ- 355
fyse: FUSE: FUSE: FUSE: FUSE: FUSE: FUsE: FUSE:
- sysg; aé:‘ ?Ié.; sﬁm s&:‘ ségi s&a&

- RY .En—lr CL-AY L“'*" il - -
S ; e = -
P 52V 3w 3¢ 6o W GHv 3B e S pav| e
Hhe 4404 hmdd0n Wh=4BOA = 4804 Hn= 4604 = 480§ m--f:;i ::-mtm
LuD.054mh L=0.054mn L=0.0996mn £ L L L0, 09g6mn [ L L

? |~ sf:'"_‘\ ~— Eaam Canmn Lo Can
3600V SC3PBOOY 30500V SCIPEOOY | SCIPEDOV SCIPE0OV | SCIPEOOV 5C3°600V
Ih A2IKVAR A5IKVAR ASIKVAR S INVAR JHVAR SV
Cu 3150l 2R, Codidtaut  |Codd7aut | Cadsiiaut | Coyoiiant | ooy S

B 43k g

h-HEBEREEFNDRZES
5.1 BEREFERFFENAR

BEk 3.2.2.3 BRI » WREMKEEE - BFRETEMETERAUER K206
- AL EERIEEFEER BB ERHEFERHETSE PRSI RERRRE -
I - BEARE TR A -

ERBREAECHEMED - HFCHELEGRNE > REMERE 2R A PR MR
MEREESTEE TR 25 EHELDETHERNSERRFESREEER - BES R
Dh,THDi : S IFEEE AR EN—5 - TEMES 0, &K 30 5 5 50— REAE R )
Al SOSRAE BTG T ERE - DLERIREE BIHE Bl Ay s R -

S2IEBRIUWEHRERF

R -PREERFUEEE  F-SEgk - EERENEEOERERHARRT  HETRELE
EREETE BEXEITLE BT AREAEE  #HRESCELHRREMEE LR REHRRN R
AL o FHIHIRIBCREER R SRR I A HHE 2E R H - B AR R - TR A
- ASENAMENEDBBEREERSYEZME ape BTEMSERNES  BEEEEHETEN
M E e - LU B S2a0 IR ESE L7 IS EIFAOa ek > (BREF W BEMBEELARER -



BT T9

& FEERE © AR IR 4 S TG I T A AE M S0 SR LIRS | o B - Wit 2%
e OSBRI SRR A B B A S 30

52.1 SRR '

522 BENERRETREINEREHEE

523 HfAIEE N R A (EE )

() B E T NSRS - QSR TR AR B AW SR
SHEEM S BESREIES  RANNBETE - ARRERGNEER  WARE -
MAREATEEC2HAMEB] - EXRFKDELEEEBRAR  E— M5 LIRS
T R B R R e I R AR M I (TS AR B (S SRS S8R
18 A HOA S L BRI L BB SR AR B SRR E -
PLER T BRERISAE  tEERAEBEBMARIES  NETHBREHEE
BRI > WELE -

2) MEFBIE AC BIUERA N BEBARHRR M RFUE  ABRBEASRARYE
B RERBECHERASAEEARMEREHSHT  BIEY  S8REANGNRE
SRR - —ARERIABLIEE  —HFEUSEREENEZMOLY  TRESEE
AR -

B AR BRI A B Eh S O 9 T T S AT 65

5.3 HEREERGER APFR NRINANETE R BERETNESHRALIRREE6]

LSEEEEE MBI EEREAE APFR SHI0E EHESEHESHREEHNAR  FUMES
45 o B EARSRFEISIA APFR YHHELGERINA - TR LEEEELE 10 BRERIRL,
FE A e B8 - AT —ERAETRETRD - AR HERE R BREERAE
PR s R S B 4 B (FRME AR =143.2.23 Cased GHAR P HEE - MIStEESERIEE
DURERIES - EREEEHARREGRER  BALUEBRE BB FEFETREHTEHRA] -

5.4 EpE R EEBEEEE T BRI E R I BifmrA

ESHEHEMATELN - EERBNERBSNEARIIFNEAMBEREE  FERES
g LR afE RS ZREERSAMESRRERG  SREER ELNTRE. S—HEY
PES L Mk BNt BERLARNSN  HERESHEE  EFE LOEHEGEE -

55 BRI RIEMLERIR?

5.5.1 SRIEEE I THEETIRE T, B REHaH « LRG> ERATEI YR SEER
Er DR iy
5.52 BB EBEBRERE A BATE
sHERFR A B EE 4RSS MOF I IR, 8 HF B HE R (B MNIRISE A il i@ - 5t
EHNSE  —HE—ENSE  BYBREREGREABR  AREETRRERGEHRS
KEHE - BiRFE S EREeSIE A 875550 0 R 5 518 B Rk i & g ik -
553 MEMEREARCESLDED 50%:
— g E R BEREATKN 0% HILEEHEAHEILN 50% F HHEFHITAHBE-
554 SRIEFRALL 2 EFEIR ¢
FRSIME— BTSSR - TE -



T 7940

5.6 EXREMAEREERFIB?

HHBHEUBEHORE > CENEBHERT  BY¥EE HARENRET  FRELHEERTR
B E - BEREDRFFES > NSEABREEE - RFSERERERLROERLZ-BHUER
RESHEARET DP BRFERGSLARGEHE : AIMEFERRAT  BETRAE)  TE&E RH
WE - FBEEEHETHIAENEE  ENRRF ETRSIHEIEESENRDTIDIE LS
&> EFET AABEFIAGES EEERT  HNERGER EXXRTAFSEETRET H
BECRBFURNER - M ANEEM S - LHARGERAKE  BEETAFH -

5.7 BMAKBIBIEERLLEE?

FE L) 348 & R BUIE 5 4 R IFU%AY Dh B THD {ESILHEMEXN SEHRBLUBEFRLE AR
T 4 o T R R 4 R R OO R T ¢ R A R I ERSE TR TR T

5.8 FHESRMBMEERE?

FeiEHE - [EEE SNEREHEREY  NIHRASEFRER - FEWB—-EXE - ZRKIS
RN  BEAR  BIEFIFSEMKKE  BRETZ  TAXRBETTH  EXRESE
WEETHGE - THADBOIERBEEK - M — K2R - KLES EREFROBLE,
Bk » DP BRONEATE R LR =2 R THD AEBR B 7EDhRSE T A R BT B SRR G &
Bt B4 B TR ESWCHRE - B FUMRERSE -

59OMMNIBMBRE  BRRERREER ARETREFHRER?

HHPA LFBTRBHERG  CRURGHBHET S8 ORBN LHREEEH HEAH
] LUBMIVE 745 FL 3% i 8 A2 R S TV SBBE HUIS A 10 S T R I B B TR R T
BRI HEEEEAY TR - EXXBCWHANBEEHL -

5..10 242 B HR AR 43 47 19 . A R TH 18 i T 44 3 A RO ZUFE

HREEEM AN DP BRFLA - EEHYE EETHFEMNEY W LB NEEFSSE—] THD
WAE 206%  ENABER—ETEEES  WRBTATER  WEFMGEHERZ)ILI,17,19 RaEEH
BAESWMOAE TR - REHRL 5.34 RLAME 5 REWMK 34.42% - HILRE EBHFEMAL - B
AMARBER LR IREERELNEEL  FELEFTRIR —ETHENHIREREKE - RE2
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